
最新水果教案教学反思 摘水果教学反
思(通用7篇)

作为一名默默奉献的教育工作者，通常需要用到教案来辅助
教学，借助教案可以让教学工作更科学化。教案书写有哪些
要求呢？我们怎样才能写好一篇教案呢？下面是我给大家整
理的教案范文，欢迎大家阅读分享借鉴，希望对大家能够有
所帮助。

水果教案教学反思篇一

上个星期二，我们金豆豆培训中心的全体学生去野外采摘水
果。早上八点多，大巴车来了，我们40余人一个个的上了车，
到了目的地，我们开心地跳了起来。眼前一大片果树林，有
梨树，有李子树，我们兴奋地跑上前去，你一个我一个地摘
了起来，一边摘一边吃，可甜啦！摘完了，我们欢快地坐上
大巴车，来到了农庄吃午饭。

下午，农民伯伯给我们运来了又大又圆的西瓜，给我们每人
分了一个后，我们挥手告别，结束了这次采摘活动。

水果教案教学反思篇二

今天早上，我和爸爸妈妈，还有他们的朋友一起到永兴摘橙
子。

站在山脚下，往上一看，满山遍野都是碧绿碧绿的，整个山
岗就像铺上了一层绿色的地毯;一个个橙子挂在树上就像一盏
盏黄色的.小灯笼，又像地毯上洒满了一颗颗耀眼的黄宝石。

爸爸妈妈拿剪刀，我拿袋子，就准备上山摘橙子了。农民伯
伯告诉我们——摘橙子前要先尝一尝橙子是不是甜的，我们
尝了好几颗树的橙子，终于找到了一棵果子最甜的橙子树。



我跟爸爸妈妈有说有笑，不知不觉就摘满了一袋。看看其
他“战友”也是身手不凡，个个脸上都洋溢着收获的喜悦。

大家提着装满橙子的袋子在山脚下集合，开着车高高兴兴往
回赶，一路上充满了欢歌笑语!

水果教案教学反思篇三

这些天，不时地看到菜市场卖草莓的多了起来。我的心痒痒
的，一直想去摘草莓。昨天下午，虽然下着蒙蒙的细雨，但
爸爸妈妈还是为了满足我的愿望，开车带我到孟津摘草莓。

一路上也顾不得观赏路边的风景，很快我们就到了孟津草莓
基地。我高兴得又蹦又跳，走进去一看出售的草莓，不由得
感叹道：“哇，好大好红啊!”只见草莓又大又红，上面还有
绿油油的叶瓣。草莓的“脸”上还有不少黑黑的麻子，在红
色底色的衬托下，更显可爱。我心中，早已暗想着吃草莓的
滋味，真是口水流下三千尺。卖草莓的叔叔还让我吃了几颗，
我一吃，真是香甜多汁，比喝草莓饮料感觉好多了。我摘草
莓的心情更强烈了，征得爸爸妈妈的同意，我要亲自去尝试
摘草莓。

过了一会儿，一位叔叔带我走进了一个巨大的大棚。走进大
棚后，我定睛一瞧，可吓了一跳：“怎么会有这么多草
莓？”原来草莓都是一丛一丛的，每一丛都有三四颗。走进
了仔细一瞧，竟然还有一些聪明的草莓躲在绿油油的叶子中，
如果不是扒开叶子，就发现不了它们。我蹲在一丛草莓旁边，
开始观察草莓。草莓都很漂亮，有的瘦小；有的庞大。看那
颗草莓，可真有“块”，就跟小苹果差不了多少。还有这颗
草莓，真是小巧玲珑，只有大拇指大小。

再瞧，这颗草莓一定是游侠，红扑扑的脸蛋，“健壮”的身
体，看起来十分凶猛。还有两颗黑黑的“眼睛”，仿佛在看
着我说：“选我吧，我可是非常好吃的哦。”我一看，毫不



犹豫地选中了它，轻轻地带着叶瓣摘了下来，如获珍宝地放
在了手上，视为掌上明珠。这颗草莓可能是小孩子，又青又
小，挂在茎上，如同奇特的流星锤。还有这颗草莓，简直就
是炸弹。这颗草莓跟人的手一样，上面有五个突起的地方，
十分奇特……我在草莓的王国中尽情的欣赏着，发现满意的`
目标就摘下来。

我挑了一颗又红又大的草莓放到嘴里一尝，比外面卖的好吃
多了。不知是因为新鲜，还是因为是自己的劳动成果，吃这
简直太香甜了。我在草莓从中，跑来跑去，寻找着“目标”，
把时间全然忘到脑后。抱着“宁缺毋滥”的想法，我过了很
久才摘到了一大把草莓。这一大把草莓不外都是个大鲜红，
呈锥子型，而且十分新鲜。

我看着这些成果，开心极了!心说：“这次可以大饱口福
了。”就在我玩的正在劲头上时，爸爸突然叫我出来，原来
我们该回去了。临走前，我们还买了很多斤草莓。在回家的
路上，我抱着草莓袋子就是一顿狂吃，直吃得我肚皮圆滚滚，
喝水都喝不下，这才罢休。

摘草莓可真快乐，我期待着下次充满魅力的摘草莓!

水果教案教学反思篇四

活动目标

1、初步学习使用废旧海报进行撕贴创作。

2、通过撕、贴等方法促进学生的想象力、创造力及动手操作
能力。

3、通过活动使学生感受自然、朴实的美，体验成功的喜悦。

活动准备



1、幻灯片-水果

2、画有大树图的画纸(人手一份)、废旧海报若干、胶水、小
毛巾。

活动过程

一、观看幻灯片-水果

1、提问

(1)水果有许多，除了我们看到的之外，你还认识哪些水果?

(2)你最喜欢哪些水果?为什么?

二、观察范画，引起学生兴趣

1、出示画有大树图的范画

2、学生讨论：说说自己看法

3、小结：你们说的都很好，那我们来给大树结出苹果来吧。

三、示范撕贴过程

1、先拿出纸对折后，撕出水果的形状，然后涂上胶水贴在树
上。

(注意贴好水果后把手在小毛巾上擦一擦)

2、教师：水果还可以贴在哪里呢?

四、学生撕贴

学生撕贴、师巡视个别指导。



五、评价作品

1、学生互相欣赏。

2、布置“果树园”

(张贴学生的作品)

水果教案教学反思篇五

今天我们要去摘水果，我好高兴啊。

我今天早上五点就起床了，我刷好牙，洗完脸，我们再收拾
一下，就到七点了。我们吃完饭就出发了。我们的目标是崂
山北宅去摘水果。我们跑了1个小时就到了。这个园主是我妹
妹爷爷的老乡，所以，他对我们非常客气。我们先在他家休
息一段时间，就去那里摘水果去了。那里的水果非常多，有
毛桃、杏、油桃和梨。我眼睛一亮，连忙拿着袋子去摘。姥
姥说：“摘杏就要摘红的软的大的。摘毛桃就要摘红的硬的
大的……。”姥姥的长篇大论还没有结束，就又有一批人来
了，我就赶快抢着摘红的大的软的杏和红的大的硬的毛桃。
我们摘了好多好多的水果，直到又来了一大批人我们才走。
我们到吃农家宴的地方玩了一会儿，就看见了一个非常奇怪
的景象！一个参天大树的树皮表面上竟然有胶！过了一会儿
我才知道，原来那是一棵大大的橡胶树呀！那里的水可清凉
了，是从山上流下来的，富含很多矿物质。过了一会儿，饭
做好了。我们食用了最好的饭菜，心里可真高兴啊。

今天我玩的真高兴！

水果教案教学反思篇六

活动目标：1、引导学生认识红颜色。



2、通过涂色，感知色彩;体验美术活动的乐趣。

3、培养学生大胆作画，动手能力。

活动准备：彩笔，红苹果一个，苹果铅画纸无数张。卡片苹
果树画。

活动过程：出示苹果树画。

引出活动：小朋友，秋天到了，果园的果树上都结出了香香
的果实，梨树上挂满了梨，葡萄架上挂满了串串葡萄，可唯
有苹果树上的苹果长的不漂亮，它听说我们小班的小朋友都
可聪明了，可以让苹果树上的苹果变的漂亮。

二：老师做示范给苹果涂颜色;要求学生在涂色时由上往下涂，
也可以从左往右涂色。

三：给学生发苹果铅纸画和红彩笔，引导学生自己动手给苹
果涂颜色。(老师指导学生)

结束部分：小朋友们，你们的苹果画好了吗?画好了的苹果，
老师把它贴在苹果树上，比一比，看一看自己的苹果到底漂
不漂亮。(作品展示)

水果教案教学反思篇七

《水果歌》的旋律比较简单，歌词内容为“苹果苹果圆圆，
我最喜欢吃苹果。香蕉香蕉弯弯，我最喜欢吃香蕉。柿子柿
子扁扁，我最喜欢吃柿子。”三个段落以排比句为主，只要
抓住每种水果的特点，总体来说还是比较容易记忆的。

小班孩子的注意力时间短，根据这一特征，我创设了小熊过
生日的有趣情境，并配合ppt的引导，将小熊的形象展现在孩
子面前，吸引孩子的注意力，调动幼儿的积极性。另外，在



帮助小熊去果园摘水果的环节中，引导孩子观察图片中每种
水果的特征，充分调动幼儿的原有经验，将观察和表达的机
会交给孩子，继而自然地引出“苹果苹果圆圆，我最喜欢吃
苹果。”“香蕉香蕉弯弯，我最喜欢吃香蕉。”“柿子柿子
扁扁，我最喜欢吃柿子。”这三句歌词，并鼓励他们边拍手
边念歌词，感受每句歌词的节奏。接着，以帮助小熊做沙拉
洗水果为线索，引导孩子在熟悉歌词的基础上，初步感受、
学习演唱歌曲，并知道吃水果要洗一洗、剥一剥、切一切，
一边根据按要求做动作，一边有节奏地歌唱，让孩子们在玩
中学。

不过虽然活动已经结束了，也给我带来了一些思考，让我体
会到自身的不足：

虽然在活动设计时，我考虑到了活动趣味的问题，但是在执
教中还是出现了一些问题，常常是老师一个人很嗨，而孩子
们缺毫无反应。在播放ppt时，教师应当再给孩子增添一些神
秘感，比如说遮住小熊和水果的某一部分，让孩子们积极主
动地去猜一猜，这是谁来了呀？可能是什么水果呢？或者，
可以舍弃ppt，改为图片出示的形式，将图片隐藏一部分，增
加趣味。

另外，在引导孩子们设计各种水果特征的动作时，教师可以
让其他孩子一起来学一学示范者的方法，鼓励他们互相学习，
激发孩子的求知欲。只有让孩子自己参与进来，才能更好地
调动他们的积极性。

在歌唱活动中，学习活动中预设的歌曲当然是比较重要的一
部分，但最重要的还是对歌曲旋律的感受和艺术美的体验。
反思我的整个教学过程，似乎只关注了孩子们“唱”的部分，
对孩子们“学会”的结果比较看重，而忽视了孩子对美的感
受，反复的练唱，让孩子们对歌曲也产生了枯燥的感觉，越
到结束的时候就越不积极了。我想，在学习歌曲的时候，可
以设计一些小游戏，让孩子们更开放地学习，比如说依次轮



唱的方法，每个被摸到头的人唱其中的一句，分句学习既降
低了难度，又能让孩子体验游戏的快乐，也会让孩子们觉得
唱歌也是一件快乐的事情。

当然，活动中我还存在着一些问题，比如说对孩子回答的应
答不够准确、语言措辞不够严谨等，但相信有反思就会有进
步，以后我会不断努力，争取更大的进步！


